

△越南副總統阮高祺，廿三日自巴黎返抵西貢與政府會商，他堅決表示，越南政府決不承認「民族解放陣線」（越共）為具有獨立地位的政治團體。（美聯社）

中企業款貸會合始開受理

**能使口腔舒服一整天的：**

拾萬支樣品牙膏大贈送！  
來明信片索取即寄，  
贈完為止。



- 新配方！新出品！新包裝！
- 金天工超級牙膏有迷人的香味！有潔齒的功能！
- 使用後保證您的口腔整日舒適爽快。
- 金天工牙膏殺菌力強，免除病從口入。
- 金天工牙膏含有分解酵素，去除烟黃。
- 濃縮的品質，一支牙膏的代價，兩支牙膏的用量
- 保証用過以後您會永遠喜歡它！
- 當您買牙膏的時候，請您選用金天工牙膏！

天工實業股份有限公司榮譽出品

地址：台北市新生南路二段六七號

# **INDUSTRIAL CO., LTD.**

電話：712345 • 772972 • 773982

**【本報訊】**台灣合會儲蓄公司奉准承辦中小企業輔導貸款，已於昨日與經合會簽訂承辦該項貸款合約。並自即日起開始接受貸款申請。  
台灣合會儲蓄公司承辦的中小企業貸款，分為個別輔導貸款及小額貸款兩種。其中個別輔導貸款，以當時人民一百人以內，資產總額五百萬元以下之工廠為對象，其每戶貸款以新台幣一百萬元為限。此項貸款資金由經合會自中美基金撥款一半，並由合會公司撥出相對金額一半而貸放。又小額貸款以當時使用工人五十人以下，年營業額新台幣五百萬元以下的工廠為對象，其每戶貸款以二十萬元為限，貸款資金悉數由中美基金撥出。上述兩項貸款，以協助貸款工廠改善經營，擴充及更新設備。利率，經合會撥款部份月息一・一七%，合會公司資金部份

【本報訊】經濟部發信用狀手段來控制  
次長汪舜定，昨日中午接見我國出席第十  
三次中日香蕉貿易會議代表團長吳振瑞，並  
及總幹事路國華，並指示他們以公平合理  
與日方商談，政府將予支持。這位即將接任國際  
貿易局長的汪舜定，在昨日下午的記者招待會中，曾談到中日香蕉貿易的問題，他認為日本進口商應如何，均不應以停售價較中南美蕉差  
現在我們應該提高警惕。紙箱包裝經驗不夠，做法、裝法均不  
在的香蕉品質不如理  
想，以往台灣在日本  
現在我們應該提高警  
惕。紙箱包裝經驗不夠，做法、裝法均不  
好，汪舜定希望改進品  
質和包裝。他說：現  
在的香蕉無法輸出，雙方均遭到損失。

機械工業加速發展，政府主管機關將俟易局成立後，商研院勵出口與減少進口，並就各項機械工業分撥專業工業法，藉以按各業實際情形，予以鼓勵保護，同時訂定金指導政策，俾民間資金能大量順暢流向機械工業。該主管機關官員表示：目前機械工業的立法，過於籠統，不能配合機械工業的發展，因此利此足見彼的現狀，若依法律則有顧慮，所以致此足見彼前，需各別需要訂定專法。

當局決定研訂機械工業專業辦法 分項專業

內政部登記證內版台報字第一〇五號

電報掛號六一六〇號

古靈